

习近平在中共中央政治局第四次集体学习时强调，把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想不断引向深入 党的理论创新每前进一步 理论武装就要跟进一步

中共中央政治局3月30日下午就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进行第四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，举行这次集体学习，目的是发挥示范作用，推动全党在主题教育中深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，打牢思想理论基础。

习近平在听取大家发言后发表了重要讲话。他指出，学习贯彻新时代中国特

色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装全党、指导实践、推动工作，是我们党创造历史、成就辉煌的一条重要经验。新时代新征程，面对错综复杂的国际国内形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务、各种不确定难预料的风险挑战，要实现党的二十大确定的战略

目标，迫切需要广大党员、干部特别是各级领导干部进一步深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，这是党中央确定在全党开展这次主题教育的主要考量。

习近平强调，党的理论创新每前进一步，理论武装就要跟进一步。新时代中国特色社会主义思想历经了10年的发展历程，伴随着这一历程，我们也推动全党学习了10年，取得了明显成效。但

是，理论武装的任务仍然艰巨。这次主题教育确定以学习贯彻新时代中国特色社会主义思想为主题，就是要推动全党特别是领导干部不断把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想引向深入。

习近平指出，新时代中国特色社会主义思想内容涵盖改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等方方面面，构成一个完整的科学体系。党的二十大报告明确

指出，“十个明确”、“十四个坚持”、“十三个方面成就”概括了这一思想的主要内容。我们既要全面系统地学习掌握这些主要内容，又要整体把握这一思想的科学体系，做到融会贯通。对各领域提出的新理念、新思想、新战略，对各方面工作提出的具体要求，都要放在整个科学体系中来认识和把握，避免碎片化、片面性，不能只见树木、不见森林。（据新华社）

杜小刚到市人民来访接待中心现场接待群众来访 倾情倾力做好“送上门来的群众工作”

本报讯 3月31日，市委书记杜小刚来到市人民来访接待中心，面对面接待群众来访，实打实推动诉求解决。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实全国信访局长会议、全省信访工作会议部署要求，始终牢记为民解难、为党分忧的政治责任，倾情倾力做好“送上门来的群众工作”，切实以信访工作高效

能服务保障中国式现代化无锡新实践。市领导陆志坚、张镇一同接访。

此次来访的是梁溪区惠山街道一小区的居民代表，该小区建成已有20余年，住户以老年人居多，上下楼十分不便，居民急切盼望加装电梯，但由于小区内居民楼前有一高约30米的高压铁塔，影响加装电梯，此事成了居民多年来的“心病”。大家希望能尽快移除高压铁塔，

营造安全舒心的居住环境。

“目前已有初步方案，请大家放心，我们一诺千金、尽快解决！”杜小刚认真倾听居民诉求、详细询问工作进展，强调既要采取科学合理的临时性措施，在最短时间内满足小区居民改善居住环境的现实需求；又要结合高压线迁建改造工程，尽快推动实施线路入地工作，力求做到标本兼治、全面解决。同时，要求相关部门坚持举一反三，

抓紧排查梳理市域范围内的共性问题，制定方案，组织开展专项整治工作，实现化解一案、带动一片。

杜小刚在接访时强调，各级党委政府要坚持把信访工作作为了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作，扎实开展“信访突出问题攻坚化解巩固提升年”行动，加快建设四级社会矛盾纠纷多元化解体系，持续完善“接访变下访”“一访

定心”等工作机制，进一步畅通群众诉求表达通道，维护好群众合法权益。严格落实“党政同责、一岗双责、属地管理、分级负责，谁主管、谁负责”要求，各级领导干部要牢固树立以人民为中心的发展思想，以“时时放心不下”的责任感，带头解决好群众的操心事烦心事揪心事，真正和群众坐到一条板凳上，共同开创新时代新征程信访工作新局面。（惠晓婧）

杜小刚参加所在党支部组织生活会和民主评议党员活动 认真学习贯彻“五个坚持”重要指示要求 在服务高质量发展中走在前列争当标兵

本报讯 3月30日，市委书记杜小刚参加所在市委办公室第三党支部2022年度组织生活会和民主评议党员活动。他强调，要全面贯彻落实党的二十大精神，认真学习贯彻习近平总书记关于办公厅工作“五个坚持”重要指示要求，树立最高标准、对照最高水平，扎实做好新时代“三服务”工作，在参谋有道、协调有方、督查有效、保障有力上有新提升新作为，努力在服务高质量发展中走在前列、争当标兵。

杜小刚强调，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。市委办作为市委的运转中枢和综合办事机构，在全面推进中国式现代化无锡新实

践、更好“扛起新使命、谱写新篇章”的进程中肩负重任、身担重责。市委办第三党支部党员承担着市委全局性和重要专题性会议活动等各类文稿起草任务，应把准方向、紧扣大势，以更高站位、更大格局、更宽视野来理解和把握无锡经济社会发展和党的建设各项事业，为无锡争当中国式现代化建设的城市范例贡献力量。一要在旗帜鲜明讲政治政治上走在前列，争当信念坚定、绝对忠诚的标兵。把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，加强理论武装、坚定政治信仰，坚持对标对表、提高政治能力，强化刚性约束、严守政治纪律，更加坚定地忠诚核心、信赖核心、紧跟

核心、维护核心，紧跟习近平总书记奋进新征程、建功新时代。二要在高点站位促发展上走在前列，争当围绕中心、服务大局的标兵。自觉把工作放到党和国家事业发展大局中思考、定位、谋划，紧紧围绕党的二十大战略部署，按照省委工作要求，大兴调查研究，主动筹谋事关无锡发展全局和长远的重大问题，推动各地区各部门围绕市委中心工作和全市发展大局和谐联动、同轴共转，聚焦市委重大决策、重要部署、重点工作加强专题督办，做到善谋良策、善弹钢琴、善抓落实。三要在日拱一卒求精进上走在前列，争当业务精湛、本领过硬的标兵。坚持在干中学、在学中干，保持“如饥似渴”的学习状

态、锤炼“站哨护院”的看家本领、激发“独具一格”的创新意识，全面系统地学习掌握好履行岗位职责所必备的各项专业知识和技能，在吃准吃透上级精神和领导意图的基础上大胆求新、不断突破，以个人势能提升服务保障全局发展。四要在强化担当守底线上走在前列，争当作风优良、廉洁自律的标兵。时刻牢记肩上有重担、笔下有千钧，始终保持比学赶超、争先进位的进取意识，牢固树立防微杜渐的警醒意识，坚持严管和厚爱相结合，以“时时放心不下”的责任感和“人一之我十之”的精气神团结奋斗、实干笃行，以严明的纪律、优良的作风、出色的业绩展现新时代党办队伍的新风采。（惠晓婧）

要闻快览

两岸客运航线 旅客核酸检测规定 今起调整

国台办发言人朱凤莲3月30日表示，经向有关主管部门了解，自4月1日起，两岸客运航线执行由双向要求旅客行前48小时内核酸检测阴性调整为24小时内抗原检测结果为阴性，由两岸旅客出入海关时填入健康申明卡。

朱凤莲说，对第三地旅客经由台湾中转进入大陆仍需持有始发地48小时内核酸检测阴性证明。（据新华社）

